Model No.DCE090 230MM CORDLESS POWER CUTTER

r,e587

A a

V//

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DCE090 230MM CORDLESS POWER CUTTER




Model No.DCE090 230MM CORDLESS POWER CUTTER

Tuon

sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi
001 266690-1 Bu-16ng dau luc giac M8X25 1
002 224604-6 Mat bich ngoai 46 1
003 224605-4 Mat bich bén trong 46 1
004 922233-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X20 W 3
R
005 |162742-5 N&p day dia mai 230 1 *
005-1 |162964-7 N&p day dia mai 230 0 1
006 213162-7 Vong dém-o 14 1
007 |327532-5 Truc nhéng chuyén 1
008 211232-6 Bac dan 6002LLU 1
009 [962151-6 Vong gitt (int) R-32 1
010 [257491-8 Chup gitr mii 15 1
011 451485-7 Nap chét 1 *
011-1 |137186-8 PIN CAP ASS'Y S 1
012 |233089-5 Lo xo nén 12 1
013 256947-8 SHOULDER PIN 7 1 *
014 ]1961012-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-6 1
015 [265880-3 Vit khéng dau 16 luc giac (diém hi 1
nh nén) M5X8
016 [136250-2 Bo thiét bi ngat 1 *
016 INC. 11-15 *
016-1 |136761-7 CUTTING DEVICE ASSY S 1
016-1 INC. 11-15
017 |922333-2 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X20 W 1
R
018 211232-6 Bac dan 6002LLU 1
019 222197-7 PuliV 7-34.6 1
020 931402-8 Pai oc luc gidc M8 1 *
020-1 |931402-8 Pai oc luc giac M8 0} 1
021 222198-5 PuliV 7-20.5 1
022 [253762-1 Long d&n dém phang 8 2
023 225104-9 Day dai -v 7-454 1
024 |140U35-6 B& nadp bao vé day curoa 1
C10 |265B09-3 Bu-l6ng dau 16 luc giac M5X30 W 3
R
025 252154-1 Pai oc luc giac M8-13 1
026 856Y91-7 Bang tén DCE090 1
027 856Y97-5 Khoéng s6.nhan DCEO90 1
028 |[273025-9 Bang cam phia trudc 26 1
029 [922333-2 Bu-16ng du 16 luc gidc M6X20 W 1
R
030 136218-8 Cum trén pin 1
030 INC. 31,32
031 [412348-2 N&p ban phim 1
032 231240-1 Lo xo nén 7 1
033 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 3
034 412344-0 V6 dudi pin L 1
035 [347659-5 T4m dan hudng 1
036 |922333-2 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X20 W 2

R




037 |422566-4 Chan bui pin

038 256948-6 Thanh chot 4

039 [232594-9 LO x0 x0an 5

040 ]961017-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-3

041 412346-6 Vo dudi pin R

042 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

043 [922358-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X35 W
R

044 412277-9 Vo dong co

045 [266490-9 Vit dau du rang thira 2X6

046 687B69-9 Nut ding

047 620C87-0 Bo mach B

048 652031-1 Vit dau du M3X6

049 632P83-4 Khoi chi

050 629492-0 Stato

051 459144-7 Tam chan gié

052 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18

053 210059-1 Bac dan 6000DDW

054 519629-6 BO roto

054 INC. 53,55,56

054-1 |519629-6 Bo réto

054-1 INC. 53,55,56

054-2 [519629-6 Bo réto

054-2 INC. 53,55,56

055 253759-0 Long dén dém phang 12

056 211137-0 Bac dan 6201LLU

057 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

058 |183E46-2 B6 hop dau day

058 INC. 61

059 643874-2 Thiét bi dau cudi

060 643874-2 Thiét bi dau cugi

061 |183E46-2 B6 hop dau day

061 INC. 58

062 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18

063 911118-1 Vit dau du M4X12 WR

064 232267-4 Lo xo 13

065 |[412347-4 Ong kinh

066 |252173-7 Pai 6c vudng

067 620C88-8 Mach led

068 136219-6 Cum vd ngoai

068 INC. 63-66,79

069 |140F08-9 B6 mach den

C10 |818A73-3 Nhan chi dinh

070 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

071 |140U77-0 BA mach cong tac

C10 |[8013T3-3 Nh&n céng tac

072 |232595-7 Lo xo nén 3

072-1 |232699-5 LO xo nén 3

073 412343-2 Nt nha khéa

073-1 [413687-3 Nut nha khda

074 |232353-1 Lo xo nén 4

074-1 |1233064-1 Lo xo nén 4




075 620C86-2 Bo mach

076 |412342-4 Thanh gat céng tac

076-1 [413615-8 Thanh gat céng tac

077 651083-9 Cong tdc C3XA-1PSPM

079 232267-4 Lo xola

080 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

081 424623-4 bém go

082 |265B45-9 Bu-16ng vai luc giac M8X27

082-1 |265C69-1 Bu-l16ng dau luc gidc M8X39

083 [127491-1 Cum 8ng dan

A01 123121-2 bau nudc néi nhanh

A02 782023-7 Cy1é m& oc13-16

AO03 783202-0 Colé lucgiac4

A05 E-02967 DIAMOND WHEEL 230MM SEGM
ENTED

A06 ***DC18RD |DC18RD TWO PORT FAST CHARG
ER

AO6 COMPO-PARTS

A07 197280-8 Bo pin BL1850B




